

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 002, de 26 de agosto de 2014.**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO nº. 001 de 22/08/2014**

A Prefeitura Municipal de Paço do Lumiar - MA torna pública a presente retificação do **EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO nº. 001, de 22/08/2014**, conforme a seguir especificado.

- A) No **Anexo I** do edital acima referenciado que trata “Demonstrativo dos cargos públicos, Requisitos, Carga Horária, Salários e Número de Vagas” no que diz respeito ao **requisito do cargo Bioquímico**, onde se lê Curso Superior em Bioquímica, **leia-se Curso Superior em Farmácia-Bioquímica**;
- B) O **Anexo II**, que trata da “Descrição Sintética das Atribuições”, **os cargos de Engenheiro Elétrico, Médico Veterinário, Terapeuta Ocupacional e Zootecnista** passam a vigorar com as seguintes alterações:

**Engenheiro Elétrico** – Vistoriar e proceder à avaliação técnica das instalações elétricas existentes nos imóveis do órgão ou entidade; elaborar e/ou analisar projetos elétricos, de climatização, de monta-carga, de grupo gerador e de elevadores; Analisar e emitir parecer sobre propostas para serviços de instalações de equipamentos eletromecânicos; Acompanhar serviços de instalação/montagem de equipamentos eletromecânicos contratados pelo órgão ou entidade.

**Médico Veterinário** – Desenvolver e executar atividades de nível superior, de execução qualificada, envolvendo serviços relativos ao planejamento e a execução da defesa sanitária animal; A assistência técnica e sanitária aos animais sob qualquer forma, bem como sua saúde; A inspeção e a fiscalização sanitária, higiênica e tecnológica dos matadouros, frigoríficos, fábricas de conservas de carne e de pescado, fábricas de banha e gorduras em que se empregam produtos de origem animal, usinas e fábricas de laticínios, entrepostos de carne, leite peixe, ovos, mel, cera e demais derivados da indústria pecuária e, de todos os produtos de origem animal nos locais de produção, manipulação, armazenagem e comercialização; A padronização e a classificação dos produtos de origem animal; Peritagem sobre animais, identificação, defeitos, vícios, doenças, acidentes, e exames técnicos; A defesa da fauna, especialmente o controle da exploração das espécies animais silvestres, bem como dos seus produtos; A padronização e a classificação dos produtos de origem animal; A organização da educação rural relativa à pecuária; Executar outras tarefas compatíveis com as exigências para o exercício da função.

**Terapeuta Ocupacional** – Exercer atividades específicas concernentes a métodos e técnicas terapêuticas e recreacionais com a finalidade de restaurar, desenvolver e conservar a capacidade mental do paciente.

**Zootecnista** – Fomentar produção animal; Realizar experiências, testando diferentes condições de alimentação, habitat, higiene e outros aspectos referentes a animais; Elaborar, orientar e administrar a execução de projetos agropecuários na área de produção animal; Formular, preparar, balancear e controlar a qualidade das rações para animais que visem melhorar a produção e a produtividade; Aperfeiçoar métodos de preparação e armazenamento de produtos animais, desenvolver e testar novas técnicas; Desenvolver atividades na área de biotecnologia animal; Desenvolver atividades que visem a preservação do meio ambiente por meio da defesa da fauna e do controle da exploração das espécies de animais silvestres; 8. Desenvolver atividades de assistência técnica e extensão rural da área de produção animal; Planejar, executar, fiscalizar todo o processo de produção industrial; Participar de programa de treinamento, quando convocado; Participar, conforme a política interna da Instituição, de projetos, cursos, eventos, convênios e programas de ensino, pesquisa e extensão; Elaborar relatório, parecer e laudo técnico em sua área de especialidade; Trabalhar segundo normas técnicas de segurança, qualidade, produtividade, higiene e preservação ambiental; Executar tarefas pertinentes à área de atuação, utilizando-se de equipamentos e programas de informática; Executar outras tarefas compatíveis com as exigências para o exercício da função.

- C) No **Anexo IV** que trata do “*Conteúdo Programático da Prova Teórica de Múltipla Escolha*”, onde se lê Clínico Geral, **leia-se Médico Clínico Geral**;

As demais disposições concernentes ao Edital de Abertura permanecem inalteradas.

O texto do Edital Retificado encontra-se disponível no *site* oficial do Processo Seletivo: [www.fsadu.org.br/concursos](http://www.fsadu.org.br/concursos) e [www.sousandrade.org.br/concursos](http://www.sousandrade.org.br/concursos).

São Luís - MA, 26 de agosto de 2014.

**GUSTAVO DA CUNHA SERRA**  
Secretário Municipal de Administração e Finanças – SEMAF

**JOSEMAR SOBREIRO OLIVEIRA**  
Prefeito Municipal